Зайцев Владислав Дмитриевич
Генеральный директор спортивно-патриотического центра “Сириус”. 
Является официальным представителем и инструктором Всемирного центра реального айкидо. Боевыми искусствами занимается с 1979 года (самбо, дзюдо, рукопашный бой, реальное айкидо, бокс). Кандидат в мастера спорта СССР по самбо и дзюдо. Мастер, черный пояс 2 дан  по реальному айкидо, 1 дан по джит-кун-до, 1 дан по спорту чанбара. На тренерской работе с 2005 года.
В 1990 году окончил Калининградское высшее военно-морское училище. 

В 2007 году окончил Северо-Западную академию государственной службы, по специальности “Государственное управление и государственная служба”.

В 2009 году окончил Национальный государственный университет физической культуры, спорта и здоровья им. П.Ф. Лесгафта. Обучение проходил на кафедре теории и методики борьбы факультета единоборств. 

C 1990 года проходил военную службу на атомных подводных лодках Краснознаменного Северного Флота. С 2003 по 2015 год проходил военную службу в Федеральной службе охраны Российской Федерации. Подполковник запаса.

Участвовал в чемпионатах Европы и России по спорту Чанбара. Является призером чемпионата России. Многие из его учеников стали чемпионами и призерами международных и общероссийских соревнований по различным видам единоборств.
Сайт: http://realnoe-aikido.ru
Страницы в социальных сетях: https://vk.com/spc_sirius, https://www.facebook.com/groups/281983725503084.

